# 市政协中国共产党界别组委员开展 界别活动月 活动 创新机制优化服务打造最优营商环境

#### 助企惠企 四大双千

本报讯(融媒记者 童英晓) 11月6 日,市政协中国共产党界别组委员开展 界别活动月 活动,前往古山镇开展 四大双千 入企服务。市政协主席胡

政协委员一行先后赴星月安防、 星莱和农机装备有限公司等地,就企 业转型升级、低效厂房改造等工作进 行走访调研。走进星莱和农机装备有 限公司新厂区 ,一派繁忙而又有序的生 产场景映入眼帘。据悉 ,该厂区是低效 厂房改造项目,单体厂房去年3月动 工、12月结顶,今年就已投入正常生 产,为我市低效厂房改造树立了一个新

胡积合对星莱和农机装备有限公 司的自主研发生产能力表示高度肯 定。他说,农机产品的自动化、电控化、

智能化是未来行业的发展方向 ,眼下农 机行业必须脚踏实地,让老百姓买得安 心、用得舒心。星莱和优质低价的产品 切合市场需求 ,希望企业将产品质量做 扎实 ,筑牢农机行业发展基石 ,助力农 业现代化发展。

在座谈会上,与会人员和企业负责 人围绕企业发展目标、目前制约发展的 瓶颈等问题展开交流。胡积合对企业 家独到的眼光、智慧、战略、担当表示敬 佩。他强调,各相关部门要围绕 群众 满意度 企业亲和度 社会公平度 , 瞄准最优目标 ,创新机制、优化服务 ,打 造最优营商环境。古山镇要立足自身 实际谋划长远发展 引导企业家发挥新 时代 四千精神 ,着力打造一批复合 型、创新型企业,为我市高质量发展夯

胡积合要求,中国共产党界别组 要全面落实 界别活动月 各项任务, 在所有界别中发挥表率、示范、引领作 用;各位委员要 明任务、履好责、建好 制、创样板 ,积极主动推动界别工作

## 金华市 一小时和融圈 经验交流会在永召开 克服困难勇于担当谱写民族团结新篇章

本报讯(融媒记者 吕晓婷) 11月5 日至11月6日,金华市 一小时和融圈 经验交流会在我市召开。来自金华各 县(市、区)民宗局以及业务科室负责 人 ,我市各镇(街道)统战委员、统战干 事通过实地考察和座谈交流 探索新时 代党的民族工作高质量发展路径 ,共同 推动民族团结进步和经济社会可持续发

在东城街道平安社区 ,考察人员详 细了解该社区在 一小时和融圈 建设中 的具体做法和取得的成效。平安社区通 过构建多元化服务平台 促进各民族之 间的交流与融合 ,为打造和谐社区树立

随后 ,考察人员一行前往方岩赫灵 未来社区和岩下老街民族团结进步阵地 等地,参观中华民族共同体意识实践教 育基地以及幸福学堂、民族手作、民族文 创等活动阵地 全面了解社区民族团结 进步创建工作模式。

会上,市委统战部相关负责人介绍 了我市 一小时和融圈 建设情况和取得 的成效。我市将以此次交流会为契机, 积极学习借鉴各县(市、区)优秀经验做 法,不断提升我市民族工作辨识度、美誉

在交流发言环节,各县(市、区)代表 围绕 一小时和融圈 的建设目标、实施 策略以及面临的挑战展开讨论,分享各 自在促进民族团结、加强社区治理等方 面的成功案例,并就如何克服困难、提升 工作效率提出建设性意见建议。

会议强调 ,各级统战部门要优化工 作机制,强化阵地建设,提升示范效应, 不断激发创新活力,确保 一小时和融 圈 建设取得成效。同时 继续发扬团结 协作、勇于担当的精神,为铸牢中华民族 共同体意识市域典范贡献智慧和力量。



生姜地里的 一抹 志愿红

11月6日,市益心同行社工服务中心50多名志愿者来到西溪镇上马村,帮助 姜农抢收生姜3500多公斤,用实际行动为农户排忧解难。

融媒记者 胡东来 摄

## 目标改造7座,完成改造12座 我市超额完成垃圾中转站改造提升任务

本报讯(融媒记者 胡锦) 近日 家 住城南路的李先生发现,家附近的垃圾 中转站有了变化。气味好像没有以前明 显了,垃圾中转站周边路面也更整洁 了。李先生说。

和李先生有着同样感受的市民还有 很多。不少市民发现,今年我市不少垃 圾中转站进行了优化提升,有的还进行

记者从市综合行政执法局环卫处

了解到 为讲一步提升城市精细化管理 水平,规范生活垃圾中转站管理运维, 优化生活垃圾中转站规划布局,今年以 来 ,我市在保障中转站日常生活垃圾及 时清运的前提下,通过新建、改造、整合 等措施 ,完成玉桂路、三马路、灵石路以 及舟山镇、西溪镇等12座生活垃圾中 转站改造提升 超额完成金华市确定的 改造提升7座生活垃圾中转站的目标

据悉 此次改造提升除了安装喷淋 除臭设施、新增高压冲洗设备外,还对部 分生活垃圾中转站破损地面、老旧轨道 和卷帘门等基础设施进行更新 实现了 颜值、功能双提升。

值得一提的是 ,2025年 ,我市将推 动改造提升生活垃圾中转站8座,进一 步建立健全生活垃圾转运体系 提升垃 圾治理水平 ,不断提升群众的幸福感和 满意度

### 省级医疗专家 组团 下沉服务 助力我市中医药事业发展

本报讯(融媒记者 徐婷婷) 11 月6日,浙江中医药大学、省中医院 在江南街道园周村开展中医药医疗 健康服务,并以党建联建形式签约 合作 ,成立浙江中医药大学中医药 研学基地和大学生社会实践基地。

园周村党群服务中心广场上, 浙江中医药大学、省中医院专家团 队为村民开展义诊活动。此次义诊 涵盖多个领域,包括妇科乳腺疾病、 肾脏病、老年病、耳鼻喉问题、呼吸 类咳嗽病症、肿瘤类疾病等。义诊 现场,永康市中医院针推科医生、护 理门诊护士为村民提供针灸、理疗

省级专家下沉服务 ,能让村民 受益,进一步拓宽就医渠道。园周 村党支部书记、村委会主任周双政 介绍 ,目前该村成立了具有医疗服 务资质 兼具健康管理、养生保健等 功能的健康管理公司,并以 前山屋 民宿 项目为基础 旅托当地的生态 优势和浙江中医药大学、省中医院 的优质资源 ,合力打造中医养生高 地 永康养生谷 。

下一步 ,三方将通过互相开展 联合学习、交流互访、公益宣传等活 动 ,形成上下三级医疗联动 ,提升辐 射带动作用 ,全力推动我市中医药 事业发展。

#### 市文联书画走进 高新区交流笔会举行 对标 五战双强 谱写时代华章

本报讯(融媒记者 陈宏宇) 11 月5日,对标 五战双强 谱写时 代华章 市文联书画走进高新区交 流笔会在国家林草装备科创园拉开 帷幕。来自市文联的10位书画家 现场挥毫泼墨 展示绘画与书法的

活动现场 ,书画家们泼墨晕 染,一幅幅古朴苍劲的书法作品、 灵动盎然的水墨图画跃然纸上,为 现场人员献上了一场精彩的视觉

近年来 高新区经济发展跑出 了加速度。我们希望引入更多文化 元素,做好文化强基、文化助企工 作 ,让高素质、高素养人才不断涌 现,让文化成为高质量发展的动 力。高新区相关负责人说。